



НА СЕДАМ ПУНКТОВА У ГРАДУ

# Лавина пријава за место пописивача

Пријава кандидата за пописиваче почела је јуче, а како је речено, заинтересованих је доста, те је тако у првих сат времена рада пункта у Футогу забележено скоро 100 пријава, речено је јуче на конференцији за новинаре одржаној у Градској кући. Како је навела председница Комисије за припрему, организацију и спровођење пописа **Ана Мујан**, постоји седам пунктова где се кандидати могу пријавити до петка, сваког дана од 10 до 18 часова, уз личну карту или пасош и хемијску оловку. Сваки кандидат може да се пријави само једном у оквиру једне месне заједнице. Формулар садржи шифру, јединствени број, који се налази на оба дела листа за пријаву, па приликом пријаве и овере код овлашћеног лица, један остаје на пријавници, а други кандидату. Када стигне коначна листа, списак бројева кандидата који су прошли биће објављен у медијима.

- Не постоји никаква могућност да се зна ко је аплицирао јер он своју шифру носи са собом,

а унос података и бодовање ради се у Београду. Када Републички Завод за статистику распише коначну листу, биће објављено- рекла је Мујан додајући да ће прва слиминација бити по читко-сти рукописа.

Председница Комисије навела је да ће кандидати имати тродневну обуку, након које ће полагати тест, па ће 1400 њих бити примљено да ради на попису. Прелиминарна листа требала би да се објави крајем августа односно почетком септембра.

У Новом Саду постоје три пункта за пријаву. У МЗ „7. јули“ (Мише Димитријевића 74а) могу да се пријаве људи са пребивалиштем на територији месних заједница „Адице“, „Братство Телси“, „Никола Тесла-Телси“, „Јужни Телси“, „Гаврило Принцип“, „Бистрица“, „7. јули“ и „Вера Павловић“. У МЗ „Омладински покрет“ (Омладинског покрета 11) пријављују се заинтересовани из МЗ „Југовићево“, „Раднички“, „Детелинара“, „Омладински покрет“, „Са-

ва Ковачевић“, „Подбара“, „Салајка“, „Слана бара“, „Клиса“, „Видовданско насеље“, „Шангај“, „Чисеј“ и „Пејићеви салаши“. У МЗ „Народни хероји“ (Мајсвичка 2б) привлачују се становници са МЗ „Житни трг“, „Стари град“, „Прва војвођанска бригада“, „Соња Маринковић“, „Лиман“, „Бошко Буха“, „Лиман три“, „Острво“, „Иво Андрић“, „Народни хероји“ и „Дунав“. Што се тиче приградских места, радиће пунктови у МЗ „Футог“, Улица цар Лазара 42, где се пријављују кандидати из МЗ „Футог“, „Ветерник“ и „Бегеч“, у МЗ „Руменка“, Улица Војвођанска 19 (кандидати из МЗ „Руменка“, „Кисач“ и „Степановићево“), у МЗ „Каћ“, Улица краља Петра Првог 2 (МЗ „Каћ“, Ковил“ и „Будисава“) и у МЗ Сремска Каменица, Трг краља Петра Првог 1 (МЗ „Сремска Каменица“, Петроварадин“, „Буковац“, „Лединци“ и „Стари Лединци“). Кандидати морају бити пунолетни, имати држављанство Републике Србије и читак рукопис.

**А. Јеринић**